

卫东区“旧衣回收箱”等您捐旧衣

□记者 牛超

本报讯 1月26日,卫东区北环路街道寺沟社区在市志愿者协会的帮助下,在辖区投放了3个“旧衣回收箱”,接受居民的爱心捐赠。

1月13日,本报报道了市志愿者协会在我市部分社区和家属院安放“旧衣回收箱”的消息。此事见报后,引起不少社区和物业的关注,大家纷纷打电话表示想就近在家属院或社区安

放“旧衣回收箱”。

“设立‘旧衣回收箱’是个不错的想法,我们也在社区安放几个,我们社区人多,好多居民家都有不穿的衣服,扔了可惜,还不如捐出去献些爱心。”见到报道后,寺沟社区的工作人员与记者联系并表达了这样的想法,后在记者的联系下,工作人员与志愿者取得联系,在社区安放了3个“旧衣回收箱”。

据了解,目前,爱心企业捐助的首批100个“旧衣回收箱”已

全部安放完毕。其中卫东区设置了11个。为方便居民就近捐赠,记者整理了11个回收箱的安放地点如下:寺沟社区有3个;铁路新村社区共5个(五一路与劳动路交叉口路北1个、铁路工人村家属院1个、矿工路与五一路交叉口附近的市建四公司家属院1个、矿工路与福利街交叉口右拐附近的平煤神马集团一矿家属院1个、市41中学校园1个);安培社区有1个;位于市区建设路东段的市燃气公

司家属院有1个;位于市区东安路127号院的市地税局家属院有1个。

据了解,“旧衣回收箱”主要回收的物品种类有五大类:四季服装、家纺用品、鞋帽、包、书。对于市民捐赠的衣物,市志愿者协会会派人定期进行回收,然后挑出符合捐赠条件的衣物,对其清洗、消毒后捐赠,剩下的经过纤维化或化学处理后做成棉纱、无纺布、涤纶原料等进行循环利用。

神马社区 志愿服务迎新春

□记者 王民峰

本报讯 “大妈,您的血压有点儿偏高,建议您最近多量几次,多观察观察!”春节就要到了,1月28日下午,卫东区建设路街道神马社区神马南院生活区举办了“迎新春、送温暖”志愿服务活动。

记者在现场看到,神马社区卫生服务中心医生正在耐心细致地为居民量血压,并为大家讲解饮食注意事项。给55岁的李先生量过血压后,社区医生杨洁说:“高压190,低压110。大叔,您的血压太高了,属于Ⅲ级高血压,必须用药物控制。吃饭不要太多盐,太油腻,以清淡为主,要多锻炼身体。”

在医疗义诊点对面,志愿者王建华正在为居民免费修理豆浆机。一位居民说:“谁家的电磁炉、热水壶坏了,他都会免费维修。”听到居民夸赞,王建华笑着说:“俺儿子是一名脑瘫患者,大家平时对俺家也很照顾,我懂这门手艺,帮帮大家不算啥!”

“志愿者为居民服务,一起高高兴兴地迎新春。”神马社区有关负责人表示,此次活动不但展示了社区志愿者的风采,也激发了居民参与志愿服务的热情,平时他们也经常开展类似的志愿服务活动。

区两单位联合举办就业援助月专场招聘会

□记者 杨元琪 通讯员 吕欣

本报讯 1月27日,由卫东区人社局、区残联联合举办的“2016年就业援助月专项活动”首场专场招聘会在华诚大厦三楼举行,活动的主题为“就业帮扶、真情相助”。

此次招聘会共有38家用人单位参会,提供岗位500多个,

现场达成就业意向者61名,其中残疾人1名,发放就业优惠政策宣传资料4000余份。招聘会还设立了政策咨询、用工登记、求职登记等窗口,接待咨询洽谈700多人次。

据悉,今年卫东区“就业援助月”活动期间,区相关部门将以帮助就业困难人员、残疾人登记失业人员、零就业家

庭中的登记失业人员、困难家庭未就业的高校毕业生为重点。对各街道、社区需要就业援助的对象进行摸底登记和认定,了解各类就业援助对象的情况和就业需求。广泛进行就业政策宣传,为援助对象提供职业指导服务。充分发挥街道、社区基层工作平台的作用,真正把各项就业扶持政

策、就业援助措施落实到就业困难人员身上,确保活动取得实效。

据卫东区人社局工作人员介绍,此次活动后,他们还将举办多场招聘会,组织工作人员深入援助对象家庭,送政策、送岗位、送服务,确保辖区内每一位未就业的援助对象都能够得到就业服务。

区知名书法家 义写春联送市民

□记者 杨元琪

本报讯 1月28日,卫东区党外知识分子义写春联活动在区委、区政府大院门前举行,数百名市民收到了书法家的墨宝。

1月28日上午,建设路中段卫东区委、区政府大院门前热闹非凡,由9位卫东区党外知识分子组成的义写春联服务队被群众围了起来。“赵老师,可遇见您了,今天可得帮我写一副。”一位女士说道。这位女士所说的赵老师是卫东区的知名书法家赵丰杰,擅长隶书创作,他的作品曾多次入选国家级书画作品展,广受好评。研墨、提笔、书写,不到两分钟的工夫,赵老师就写好了一幅春联,吸引不少市民上前欣赏。其他几位书法家也都忙得抬不起头,不到半天时间,各位书法家就写了近500副春联。



细说安全 过节好出行

1月28日,民警在向居民讲解出行安全知识。

当日,市公安局建设路派出所交管巡防大队民警在卫东区建设路街道神马社区为辖区内有私家车的居民上了一堂安全出行课。民警讲解了雨雪天气行车技巧、高速公路行驶注意事项、饮酒驾车的危害等多项日常交通安全知识,引导居民养成认真遵守交通法规的习惯。 本报记者 李英平 摄

社区积极伸援手 居民就业不再愁

□记者 李霞 通讯员 王璐

本报讯 “这份工作有底薪还有全勤奖,感觉还不错。”1月27日,通过专场招聘会顺利找到一份餐馆收银工作的卫东区五一路街道康复街社区居民杨玉琴高兴地说。

据了解,为了帮助社区各类就业困难人员充分实现再就业,1月27日,卫东区五一路街道康复街社区积极组织辖区4家企业参加了在华诚大厦三楼市人力资源市场举办的卫东专场招聘会,提供16个工作岗位。另外,社区还主动联系了不少辖区就业困难人员,鼓励他们积极前去应聘。

康复街社区有关人士告诉记者,在当天的招聘会上,社区居民达成初步就业意向的有11位,4人签订合同。

五条路社区 为特殊家庭送温暖

□记者 高红侠

本报讯 “谢谢你们,过节了还想着我。”1月28日下午,当家住卫东区东环路街道五条路社区的失独老人刘桂枝接过社区和市盐业局工作人员送来的鸡蛋、食用油等慰问品后,连声道谢。

当天下午3点多钟,记者一行来到原市豫美面粉厂家属院2号楼刘桂枝的家。她住的是一套四五平方米的俩居室,屋内陈设简单,但收拾得干净整洁。今年76岁的刘桂枝老人告诉记者,她老伴是原市豫美面粉厂的退休职工,身体不好。

随后,记者一行又来到残疾人付朝战和困难老党员侯乾子的家中看望。今年76岁的侯乾子听说有人来看他,急忙拄着拐杖起床招呼。侯乾子和老伴均无业,无固定收入,平时老伴捡破烂积攒点零花钱。其大儿子下岗打零工,二儿子也没有固定工作。侯乾子患有腰椎间盘突出及脑梗死等疾病,留下行动不便的后遗症,平时全靠老伴照顾。

蒲城街道:

普法宣传组走进门楼张村

□记者 杨元琪 通讯员 刘世礼

本报讯 1月26日,卫东区司法局组织法律服务人员来到蒲城街道门楼张村,开展了形式多样的法制宣传活动。此举是为了营造祥和安定的春节氛围,提高广大人民群众懂法、守法、学法的意识。

活动现场摆放有法制宣传版面和咨询服务台,通过发放法制宣传资料、悬挂宣传条幅、法律知识问答等形式向群众宣传了治安管理、信访维稳、法律援助、社区矫正、劳动就业、土地管

理、道路交通、环境保护等方面的与群众工作生活息息相关的法律知识。群众踊跃参加法律知识竞赛,气氛活跃。法律咨询台前,律师针对群众询问的各类涉法问题耐心解答,引导群众依法依规表达合理诉求,维护合法权益。

据悉,此次宣传活动共摆放法制宣传版面10块,悬挂宣传横幅2条,设立咨询台两个,发放法制宣传单1000余份。卫东区司法局将以此次活动为契机,进一步扩大宣传覆盖面,为辖区群众在春节来临之际提供一场法制大餐。

村干部喜领“年终奖”

□记者 杨元琪 通讯员 和佳佳

本报讯 近日,卫东区蒲城街道为辖区各村的村干部发放了“年终奖”,鼓励大家进一步提升工作能力和标准。

1月20日,蒲城街道蒲城村党群综合服务站会议室传出阵阵欢笑声,街道工作人员正在给村干部发放去年下半年的工资。“俺这些基层干部越来越受重视,工资涨了,俺的干劲更足了。”蒲城村党总支书记张万成说。

据悉,为保障和推进基层政权顺利运转,提高村干部的工作

积极性,完善村干部待遇保障机制。2015年,蒲城街道严格按照上级组织部门的要求,按照党支部书记每月工资1125元、村委会主任每月工资900元、其他两委成员每月工资675元的标准落实村干部的工作报酬。同时,为进一步提高村干部的工作积极性,街道印发了《蒲城街道2015年度目标管理百分制考核办法》,从而进一步端正工作态度、严守工作纪律、转变工作作风。截至目前,街道共计发放四个村村干部工资14万余元。